

### Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego (3)

Dotyczy: Opracowanie operatu wodnoprawnego na odprowadzanie wód deszczowych spływających z dróg gminnych na terenie Miasta Radlin, do rowu Akacyjowa oraz wykonanie wylotów – W1, W2 i W3 wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego na szczególne korzystanie z wód.

Do tutejszego Urzędu Miasta wpłynęły następujące zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania:

1. Czy w starych operatach, materiałach znajdują się rysunki techniczne z przekrojami trzech wylotów objętych wnioskiem?

**Odpowiedź:**

Tak

2. Kto ponosi opłatę za wydanie pozwolenia?

**Odpowiedź:**

Wykonawca.

3. Do kiedy jest termin wykonania operatu (nie uzyskania pozwolenia).

**Odpowiedź:**

31.03.2022r. - łącznie z uzyskaniem pozwolenia.

4. Czy koncepcja dotycząca wylotów powinna obejmować również projekt wylotów przygotowany przez inżyniera sanitarnego z uprawnieniami?

**Odpowiedź:**

Nie

Powyższe informacje stanowią integralną część przedmiotu zamówienia.

Zamawiający zmienia termin zakończenia postępowania z 14-09-2021 09:00:00 na 16-09-2021 09:00:00

*Kopia: Urząd Miasta Radlin, PZP aa.*